
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про утворення комісії для 
розгляду звернення 
гр. Маляренко О.М. 
 

 

З метою розгляду звернення громадянки Маляренко О.М. зі скаргою на  

знищення її житлового будинку та захоплення земельної ділянки по вулиці 

Кривій бухті, 96 в м. Запоріжжі 

1. Утворити комісію у складі: 

Мостовий В.О. - голова районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Олександрівському району, голова комісії; 

Нариженко О.О. - заступник голови районної адміністрації Запорізької 

міської ради по Олександрівському району, заступник 

голови комісії; 

Саламатіна І.Ю. -  головний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства районної адміністрації Запорізької міської 

ради по Олександрівському району, секретар комісії. 

Члени комісії:   

Абрамкін О.В. - заступник начальника відділу координації роботи 

правоохоронних органів виконавчого комітету 

Запорізької міської ради; 

Бутенко І.О. - керівник Запорізької місцевої прокуратури № 1 (за 

згодою); 

Зломинога В.М. - директор департаменту правового забезпечення 

Запорізької міської ради; 

Кайола Є.І. - голова квартального комітету № 138 (за згодою); 

Мателега В.В. - начальник Олександрівського відділення поліції 

Дніпровського відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Запорізькій області (за згодою); 

Назаренко П.В. - заступник директора департаменту архітектури та 

містобудування  Запорізької міської ради; 

Сколибог Ю.О. - начальник управління з питань земельних відносин 

Запорізької міської ради; 
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Солоннікова І.М. - директор департаменту державної архітектурно-

будівельної інспекції у Запорізькій області (за згодою); 

 

Чумаченко І.М.  голова постійної комісії міської ради з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, 

архітектури та земельних відносин 

2. Комісії приступити до роботи 27.04.2018 року об 11.00 годині. За 

результатами роботи комісії скласти акт. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на голову 

районної адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району 

Мостового В.О. 

 

 

Міський голова          В.В. Буряк 

 


